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Nimmt Ihre Schule am Programm 
teil? In Prozent. 

27 %

73 %

Ja Nein
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Haben Lehrkrä;e Mehrarbeit durch 
das Programm? Wenn ja, in welcher 

Form? In Prozent. 

29 %

12 %

60 %

Ja Nein Keine Angabe
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Formen der Mehrarbeit Top 5 
1. Personen anwerben und einarbeiten    24 
2. Auflistung / Priorisierung der Schüler    20 
3. Kurse planen       17 
4. Materialbeschaffung      16 
5. Konferenzen       16
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Haben Sie als Schulleitung genügend 
zeitliche Ressourcen, um das Projekt 

zu planen und koordinieren? In 
Prozent. 

7 %

88 %

5 %

Ja Nein Keine Angabe
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Fühlen Sie sich ausreichend 
informiert? In Prozent. 

13 %

46 %

41 %

Ja Nein Keine Angabe
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Fühlen Sie sich ausreichend 
unterstützt? In Prozent. 

21 %

61 %

18 %

Ja Nein Keine Angabe
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Ist die technische Abwicklung 
praxiskonform? In Prozent. 

35 %

34 %

30 %

Ja Nein Keine Angabe
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Sonstige Anmerkungen Top 10 
1. Gutes Konzept, keine Gedanken über Umsetzung gemacht 15 
2. Extrem hoher Verwaltungsaufwand     15 
3. Durch Personalmangel schwer umsetzbar    15 
4. Für kleine Schulen ein immenser Aufwand, nicht machbar  7 
5. Verträge für das Personal fehlen     6 
6. Für das Geld lieber Lehrkräfte einstellen    5 
7. Allg. Förderstunden wären sinnvoller     5 
8. Kaum Planungszeit wegen zu wenig Leitungszeit   5 
9. Bekanntgaben der Presse nicht einhaltbar    3 
10. Bezahlung unklar       3
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